
  «  Καθώς  ως  Ολικός  Αρνητής  και  αναρχικός  γίνομαι  στόχος  εντεινόμενων  
διώξων για να χτυπηθούν οι αγώνες στους οποίους αναγνωρίζω την κοινότητά  
μου,  αισθάνομαι  το  καθήκον  να  δηλώσω  δημόσια  ότι  σε  ενδεχόμενη  νέα  
αιχμαλωσία μου με αφορμή την τρίτη δίωξη για ανυποταξία, θα κάνω ότι μπορώ 
για να χαλάσω την ησυχία των μισθοφόρων της στρατιωτικής δικαιοσύνης και  
της μπατσαρίας. Έχουμε συλλογικό καθήκον να καταδείξουμε πως  τα χάρτινα 
στρατιωτάκια λυγάνε. »

Δημήτρης Χατζηβασιλειάδης – 27/5/2014   

  « Δεν θα αποδεχτώ καμία απειλή και έχω σκοπό να δημιουργήσω  ‘’σαματά’’  για  
όποια εκδικητική κίνηση και πρόκληση δεχτώ απο τους στρατοκράτες. »

Φώτης Σίψας - 26/8/2014  

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΕΠΑΓΡΥΠΝΗΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΛΙΚΟΥΣ ΑΡΝΗΤΕΣ ΣΤΡΑΤΕΥΣΗΣ

 Τα τείχη της εξουσίας αποκαλύπτουν τους φόβους της
Να σπείρουμε την ανυποταξία ενάντια σε κράτος και αφεντικά 

  Όπως  γράφαμε  στο  κάλεσμα  σε  συνάντηση  ενημέρωσης-συζήτησης-συντονισμού,  που 
πραγματοποιήθηκε  στις  13/9  στο  πολυτεχνείο,  η  κρατική  καταστολή  ενάντια  στους 
ολικούς  αρνητές  στράτευσης  εντείνεται,  με  κοινά  χαρακτηριστικά  τις  αλλεπάλληλες 
κλήσεις κατάταξης και διώξεις, εντάλματα σύλληψης και κρατήσεις σε αστυνομικά κελιά, 
αλλεπάλληλα  στρατοδικεία,  δικαστικές  ποινές  και  χρηματικά  πρόστιμα.  Όλο  αυτό  το 
διάστημα παράλληλα με τις διώξεις πραγματώνεται ένας ζωντανός αγώνας που επιχειρεί 
να  σπάσει  την  στρατοκρατική  τρομοκρατία  και  να  αναδείξει  την  κεντρικότητα  του 
ζητήματος  του  στρατού  και  του  αναρχικού  αγώνα  εναντίον  του.  Το  αναβαθμισμένο 
διωκτικό πλαίσιο επιχειρεί  να ισοπεδώσει  τους αγωνιζόμενους αρνητές τόσο δικαστικά 
όσο  και  οικονομικά,  να  κάμψει  την  αντίστασή  τους  και  να  τρομοκρατήσει  όσους 
προτίθενται να συστρατευτούν στον αγώνα ενάντια στον στρατό.
  Αντιλαμβανόμαστε τον αγώνα των ολικών αρνητών στράτευσης σε σύνδεση με μια σειρά 
κινηματικών μετώπων. Ο στρατός ως δομικός μηχανισμός κυριαρχίας συνδέεται με όλο το 
πλέγμα  του  κοινωνικού  ιστού,  στις  γειτονιές  μέσα  στα  σχολεία  και  την  φασιστική 
προπαγάνδα, στους ταξικούς αγώνες μέσω της στρατιωτικοποίησης της εργασίας και της 
καταστολής (μέτρο της επιστράτευσης), στα ευρύτερα πεδία της κοινωνικής σύγκρουσης 
με  τη  διαρκή  αναβάθμιση  της  δικαστικής  καταστολής,  στους  δρόμους  (προετοιμασία 
σωμάτων στρατού για καταστολή πλήθους, απειλές για στρατιωτική επέμβαση-Δεκέμβρης 
‘08),  στη  στρατιωτική  διαχείρηση  των  μεταναστών  και  προσφύγων  (στρατόπεδα 
συγκέντρωσης,  FRONTEX κτλ).  Παράλληλα  φτιάχνονται  συνεχώς  νέοι  μηχανισμοί 
προσδεδεμένοι  με  τον  στρατό  (εταιρείες  και  ιδιωτικός  παράγοντας,  οικονομικά 
εξαρτημένες  κοινωνικές  υποομάδες  κτλ)  και  ο  στρατός  παίρνει  νέα  χαρακτηριστικά 
(μισθοφορικός στρατός).
 Με τα λόγια των δυο συντρόφων Ολικών Αρνητών:
 «  Σήμερα,  ο  γενικός  εξανδραποδισμός  των  εκμεταλλευόμεων  για  χάρη  των  ντόπιων  
αφεντικών και των διεθνικών διευθυντηρίων πραγματώνεται υπό την σημαία της εθνικής  
σωτηρίας.  Με  την  σημαία  του  έθνους  οπλίζονται  τα  καθάρματα,  κρατικοί  άρχοντες,  
καθεστωτικοί κονδυλοφόροι και φασιστικές συμμορίες, που οργανώνουν την εκκαθάριση  
των πιο αδύναμων κομματιών του κυριαρχούμενου κόσμου... 



  Η στρατιωτική κυριαρχία θεμελιώνει το έθνος. Το φάντασμα της στρατοκρατίας φυλάει  
την δημοκρατία των αφεντικών. »
 « Οι ταξικές και κοινωνικές αντιστάσεις, όπως οι απεργίες της τρέχουσας περιόδου και ο  
πανελλαδικός  αγώνας  ενάντια  στην  εξόρυξη  χρυσού  στην  Χαλκιδική,  βάλονται  με  
στρατιωτικούς νόμους και στρατιωτικές μεθόδους.  Επιβολή ειρήνης στο καπιταλιστικό  
κάτεργο,  η  ουτοπία  των  προνομιούχων  καθαρμάτων,  σημαίνει  εκβιαστική  ένδεια  και  
στρατιωτική τρομοκρατία. Για να ανακάμψει η αγοραία οικονομία περνάει πάνω από τα  
κορμιά μας. Τον πόλεμο τον ζούμε κάθε μέρα εδώ, στην μισθωτή σκλαβιά και στον ταξικό  
κατακερματισμό, στα σχολεία και στην αυτοκαταστροφική επέλαση της εξατομίκευσης,  
στα φρουρούμενα εργοτάξια, στους στρατοκρατούμενους δρόμους και στις φυλακές. Οι  
φάμπρικες δουλεύουν για να φτιάχνουν τα «τανκς» που θα μας κρατήσουν αλυσοδεμένους  
στις φάμπρικες μέχρι να λιώσουμε. »
 «  Το  συμπυκνωμένο  στρατόπεδο  προστατεύει  το  καθολικό  στρατόπεδο  εργασίας  και  
τ'αφεντικά για να εξασφαλίσουν την κερδοφορία του εξαπολύουν μια πλανητική ταξική  
γενοκτονία. »
 «  Ο  ελληνικός  στρατός  αποτελεί  δραστήριο  όργανο  του  ΝΑΤΟ  και  των  λεηλατικών  
εκστρατειών του. Στα σύνορα του ευρωπαϊκού κάτεργου δολοφονεί τους κατατρεγμένους  
οι  οποίοι  έχουν  ξεριζωθεί  από  τις  βόμβες  και  τον  λιμό  που  σπέρνει  η  πλανητική  
δημοκρατία του κεφάλαιου. Στην Πίνδο και στον Έβρο η ελληνική σημαία έχει ποτιστεί με  
το αίμα των απόκληρων. Μέσα στην μητροπολιτική φυλακή, τώρα που οξύνεται η ταξική  
αντεπίθεση και δυναμώνουν τα εγχειρήματα  κοινωνικής αυτοοργάνωσης ενάντια στην  
κρατική τυραννία, ο εθνικός στρατός προετοιμάζεται για την αντεπανάσταση. »
 « Οι φασίστες επανέρχονται στο πολιτικό προσκήνειο σήμερα που η ταξική σύγκρουση  
οξύνεται,  για  να  υπηρετήσουν  το  έθνος  των  αφεντικών  και  τα  διεθνή  διευθυντήρια  
στρατιωτικοποιώντας  τον  κοινωνικό  χώρο.  Οι  φασίστες  ανοίγουν  τον  δρόμο  στην  
αστυνομική  τρομοκρατία,  στην  παραστρατιωτική  αντιεξέγερση,  στην  στρατιωτική  
αντεπανάσταση. »
 « Άρα, σήμερα απαιτείται ο αγώνας ενάντια στον στρατό να είναι ενεργητικός,  
να συνδεθεί με το σύνολο του ταξικού-κοινωνικού κινήματος, να δώσει μαχητική  
ώθηση  στα  ανοιχτά  μέτωπα  πάλης.  Να  δυναμώσουμε  την  προλεταριακή-
κοινωνική  αντίσταση  και  την  συνοργάνωσή  της,  ν'απλωθεί  ο  εξεγερσιακός-
αντικρατικός αντιμιλιταρισμός για να σπάσουν στους δρόμους τα μισθοφορικά  
τείχη.
  Η θέση των Ολικών Αρνητών είναι στην πρώτη γραμμή της διεθνιστικής αλληλεγγύης,  
στην  πρώτη  γραμμή του  αγώνα ενάντια  στο  συνοριακό  καθεστώς  και  τα  στρατόπεδα  
συγκέντρωσης, στην πρώτη γραμμή της αντιφασιστικής πάλης, στην πρώτη γραμμή της  
συλλογικής αντίστασης στην οικονομική τρομοκρατία, που στηρίζεται στα όπλα και τις  
φυλακές  του  κράτους,  στην  πρώτη  γραμμή  των  εργατικών  κινητοποιήσων,  που  
χτυπιούνται  με αστυνομικο-στρατιωτικούς μηχανισμούς κι  επιστρατεύσεις.  Στην ταξική  
στράτευση  δεν  χωράνε  ελιτισμοί.  Από  μια  τέτοια  θέση  μάχης  η  Ολική  Άρνηση 
Στράτευσης  αποτελεί  παράδειγμα αφοπλισμού της κρατικής  τρομοκρατίας  και  
παράδειγμα ρήξης με την εξατομίκευση. »
 « Υπερασπίζομαι κάθε νέο ρίζωμα που μπολιάζει και θωρακίζει την κοινωνική και ταξική  
πάλη με την αλληλεγγύη, την ισότητα και την αξιοπρέπεια.  Ολική άρνηση σε κάθε μορφή  
εξουσίας, που βασανίζει, φυλακίζει και δολοφονεί, εντός των τοιχών (φρούρια), αλλά και  
εκτός.  Εχθρεύομαι  κάθε  κατασταλτική  μηχανή  που  χτίζει  φυλακές,  όπως  τώρα  που  
ψηφίστηκε το άρθρο για  την πιο άθλια συνθήκη κράτησης και  απομόνωσης στα λευκά  
κελιά τύπου Γ. »
 « Για την ενότητα της εξέγερσης και  της σύγκρουσης σε κάθε επίμαχο έδαφος  
αυτού του κόσμου... »
 «  Η  προσωπική  επιλογή  της  Ολικής  Άρνησης  εκφράζει  την  ταξική  συστράτευση  των  
καταπιεσμένων,  αναμεταδίδει  ενδυναμωμένο το μήνυμα της αλληλεγγύης ενάντια στην  
εξουσία, ορθώνει μια συλλογική οριογραμμή, ένα βάραθρο μπροστά στ'άρματα και τα 
τερτίπια των κρατικών μηχανισμών. »



  Ο  αναρχικός  Φώτης  Σίψας  δήλωσε  πρόσφατα  με  κείμενό  του  την  ολική  άρνηση 
στράτευσής  του.  Ο  αναρχικός  Δημήτρης  Χατζηβασιλειάδης  αναμένει  νέα  δίκη  και  νέα 
δίωξη. Πολλοί ολικές αρνητές αναμένουν διώξεις, συλλήψεις και στρατοδικεία ή είναι ήδη 
επιβαρυμένοι με ποινές και οικονομικά πρόστιμα. 
 Στη βάση των παραπάνω θεωρούμε ότι απαιτείται ο ευρύτερος συντονισμός αλληλέγγυας 
κινητοποίησης και η προετοιμασία των αντανακλαστικών  μας μπροστά στις επικείμενες 
εξελίξεις.
  Καλούμε  τους συντρόφους  και  τα  οριζόντια-αυτοοργανωμένα,  ταξικά,  κοινωνικά  και 
πολιτικά εγχειρήματα σε επαγρύπνηση. Οι επερχόμενες διώξεις, οι συλλήψεις κι όλες οι 
δόλιες απόπειρες εκφοβισμού των ολικών αρνητών στράτευσης να μας βρουν απέναντί 
τους ενωμένους στον δρόμο. Ειδικά σε ενδεχόμενη σύλληψη του συντρόφου Φώτη Σίψα ή 
σε  νέα σύλληψη του συντρόφου Δημήτρη Χατζηβασιλειάδη η συλλογικότητά μας καλεί 
προκαταβολικά  σε  άμεση  κινηματική  απάντηση.  Μπροστά  στα  κάγκελα  και  στα 
στρατοδικεία του κράτους και όπου αγωνίζεται ο καθένας,  η  αλληλεγγύη ανοίγει  τον 
δρόμο. 

Νέα σύλληψη του αναρχικου Ολικού Αρνητή Στράτευσης Δ. Χατζηβασιλειάδη:

 Το  Σάββατο  1/11  έγινε  σύλληψη  του  αναρχικού  Ολικού  Αρνητή  Στράτευσης  Δημήτρη 
Χατζηβασιλειάδη κατόπιν νέας (3ης) δίωξης για ανυποταξία κι ενώ εκκρεμεί η εκδίκαση 
της προηγούμενης. Ένα μήνα πριν επιβλήθηκε νέο εξαχίλιαρο πρόστιμο (2ο) σε βάρος του 
συντρόφου.

 Αμέσως μετά την σύλληψη που έγινε στο Α.Τ. Εξαρχείων, ο σύντροφος μεταφέρθηκε στην 
ΓΑΔΑ.

 Το  μεσημέρι  της  Κυριακής  κι  ενώ  είχε  ήδη  καλεστεί  για  το  απόγευμα  συγκέντρωση 
αλληλεγγύης έξω από την ΓΑΔΑ, ο στρατιωτικός εισαγγελέας έδωσε εξαποστάσεως εντολή 
στους ασφαλίτες να πάρουν για λογαριαμό του κατάθεση από τον Ολικό Αρνητή, ώστε να 
κρίνει αν θα σταματήσει η κράτηση πριν την Δευτέρα. Ο σύντροφος έκανε την παρακάτω 
δήλωση, η οποία στάλθηκε στο στρατοδικείο:
« Η σύλληψή μου και η κράτησή μου στις 2 Νοέμβρη 2014 με βάση μια νέα δίωξή  
μου  από  το  στρατοδικείο  αποτελεί  άλλη  μια  κίνηση  σε  μια  σειρά  πολιτικών  
διώξεων σε βάρος μου λόγω του γεγονότος ότι είμαι Ολικός Αρνητής Στράτευσης.  
Οι  αλλεπάλληλες  διώξεις  εναντίον  των  Ολικών  Αρνητών  Στράτευσης  για  την  
σταθερή και  πολιτικά συνειδητή απόφασή μας να μην υπηρετήσουμε τον πιο  
βάρβαρο μηχανισμό εξουσίας, αποσκοπούν στην κάμψη του αντιμιλιταριστικού  
ταξικού κινήματος. Δεν αναγνωρίζω το δίκαιο της στρατοκρατικής καταστολής.  
Η ίδια η κράτησή μου σε ένα κελί, έστω και για μια νύχτα, σημαίνει μια βάναυση  
και απαράδεκτη προσβολή κάθε έννοιας ελευθερίας και κοινωνικής δικαιοσύνης.  
Η  αντίσταση  στην  κρατική  βαραβαρότητα  δεν  κάμπτεται.  Δυναμώνει  και  θα  
νικήσει.
 Να  σταματήσει  άμεσα  κάθε  δίωξη  των  Ολικών  Αρνητών  Στράτευσης  για  
ανυποταξία και να σταματήσουν οι εκβιαστικές συλλήψεις. »
 Αμέσως μετά ο στρατιωτικός εισαγγελέας σταμάτησε την κράτηση. Ωστόσο, οι ασφαλίτες 
άσκησαν δίωξη στον αναρχικό Ολικό Αρνητή, επειδή αρνούταν από την αρχή της σύλληψής 
του να δώσει νέα αποτυπώματα και φωτογραφίες. Κι έτσι τον προσήγαγαν σε εισαγγελέα 
στην  Ευελπίδων.  Ο  σύντροφος  απαίτησε  με  πολιτικά  επιχειρήματα  την  άρση  της 
κατηγορίας. Η κράτησή του τερματίστηκε. Η δίκη για την απείθεια έγινε την Τετάρτη 5/11 
και επιβλήθηκαν εννέα μέρες φυλακή με αναστολή.
 Η νέα δίωξη για ανυποταξία  θα πάει σε τακτική δικάσιμο, ενώ αναμένεται και η δίκη για 
την προηγούμενη δίωξη.

 Η ΜΑΧΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΜΑΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 
ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΙ ΘΑ ΛΥΓΙΣΕΙ ΤΟ ΣΑΠΙΟ ΣΤΡΑΤΟΚΡΑΤΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ



Νέο εξαχίλιαρο στον αναρχικό Ολικό Αρνητή Στράτευσης Δ. Χατζηβασιλειάδη:

 Την 1η Οκτώβρη '14 η Στρατολογική Υπηρεσία Αθήνας με ένα έγγραφο το οποίο 
υπογράφουν η διευθύντρια της υπηρεσίας αντισυνταγματάρχης (ΣΣΝΣ) ευαγγελία 
αθανασίου, ο «εισηγητής» ανθυπολοχαγός (ΣΣΝΣ) αθανάσιος παπαγιάννης και ο 
τμηματάρχης  λοχαγός  ιωάννης  αργυρός,  κοινοποίησε  ένα  νέο  (δεύτερο) 
χρηματικό πρόστιμο στον σύντροφο Δημήτρη Χατζηβασιλειάδη. Πρόκειται για το 
εξαχίλιαρο  που  θεσπίστηκε  με  νόμο  του  βαγγ.βενιζέλου  και  αποσκοπεί  στην 
οικονομική  εξόντωση  των  ανυπότακτων  και  στον  εκφοβισμό  όλων  όποιων 
καλούνται να υπηρετήσουν τον εθνικό στρατό.
 Η συγκεκριμένη επιθετική κίνηση των στρατοκρατών αθροίζεται σε μια σειρά 
στρατιωτικών  και  γενικότερα  κρατικών  διώξεων  εναντίον  του  αναρχικού 
αγωνιστή και στην εκτεταμένη επιχείρηση καταστολής της άρνησης στράτευσης 
που εκδηλώνεται όλο και πιο εντατικά τα τελευταία χρόνια. Οι χρηματικές ποινές 
αποτελούν μέρος της οικονομικής τρομοκρατίας των αφεντικών με την οποία 
πασχίζουν να μας υποτάξουν σε ακόμα πιο απάνθρωπες συνθήκες σκλαβιάς. Το 
νέο πρόστιμο σε βάρος του Ολικού Αρνητή έρχεται να συμπληρώσει μια ποινή 
φυλάκισης, μια εκκρεμούσα δίκη και μια νέα κλήση στράτευσης. Η αναφερόμενη 
εξέλιξη  επιβεβαιώνει  την  καίρια  σημασία  του  καλέσματος  αλληλεγγύης  που η 
συλλογικότητά μας ήδη κοινοποιούσε αυτές τις μέρες.
 Επαναδημοσιοποιούμε  το  κάλεσμά  μας  για  να  ενημερώσουμε  το  ταξικό-
κοινωνικό κίνημα, του οποίου οι πολύμορφες δυνάμεις που το απαρτίζουν έχουν 
την  πηγμή  και  την  ευθύνη  να  απαντήσουν  κατά  την  κρίση  τους  στην 
στρατοκρατία του κεφάλαιου.

Ολική άρνηση στράτευσης στο καθεστώς εκμετάλλευσης

Συστράτευση στην πάλη για την ελευθερία και την αλληλεγγύη
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